



華社動態

Page 20 Thursday May 18 2023 二〇二三年五月十八日(星期四)



中國駐菲大使館季凌鵬參贊 蒞臨菲中電視台指導座談

菲中電視台訊：中國駐菲律賓大使館季凌鵬新聞參贊于二零二三年五月十日上午蒞臨菲中電視台總部指導工作，為今後的節目製作和發展聽取匯報，規劃未來。

與季凌鵬參贊一起來訪的還有張敏秘書和李大鵬秘書。季參贊一行受到了施玉娥台長和莊琳琳副台長等的熱烈歡迎和熱情接待，雙方在會議室舉行了親切友好交流和座談，活動獲得圓滿成功。

施玉娥台長在致歡迎詞時表示：感謝季凌鵬參贊在百忙中撥出寶貴的時間，前來本台指導工作，關心和看望本台同仁，我們感到非常興奮，充分體現了大使館，季參贊對本台的支持和關心，請季參贊轉達黃溪連大使對本台工作長期以來的指導和關懷表示衷心感謝。本台將繼續在中國駐菲大使館的指導，更加努力工作，精益求精，為弘揚中華文化，促進菲中友誼，製作高水平的節目，為菲中兩國文化交流，做出積極的貢獻。

季凌鵬參贊在致詞中首先感謝施玉娥台長和莊琳琳副台長的熱情招待，感謝本台長期以來積極支持參與大使館的新聞工作，即時優先的製作播放。讚揚莊琳琳副台長是一位不可多得，博學多才，才華洋溢的傑出青年。希望今後繼續支持使館的各項工作，與大使館更加緊密合作，為傳承博大精深的優秀中華文化，傳播好中國聲音，做出更大的貢獻。

莊琳琳副台長向季參贊一行介紹了菲中電視台，菲中新聞台的歷史和發展過程：本台的創台宗旨：弘揚中華民族優秀傳統文化，培養年輕一代對主籍國的瞭解和熱愛，掌握和經通中華文化，宣揚中國「一帶一路」倡議，向菲律賓主流社會介紹主籍國取得的輝煌成就和對國際社會的貢獻，促進菲中友誼，充當菲中兩國在經濟，文化，體育，旅遊等方面的橋樑，堅定支持和擁護「一個中國」國策，為實現兩岸和平統一貢獻力量。

菲中電視台長期以來在中國駐菲大使館的支持和關懷下展開製作工作，節目受到菲律賓大社會和華社的肯定和讚揚，參與協辦和製作由中國，菲律賓政府，中國駐菲大使館主持的各項特大活動。已連續三年在菲律賓轉播全球觀眾最多，由中國中央廣播電視總台主辦的《春節聯歡晚會》，以及各省市的春晚節目。連續八年與全球各著名電視台協辦，由廣西南寧廣播電視台主辦的《春天的旋律》大型迎春活動。

菲中電視台與中國中央廣播電視總台，中國新聞社，香港國際衛視，南寧電視台，泉州電視台等著名媒體，以及本地媒體：菲龍網，菲僑商，華人頭條，菲華傳媒和五間華文報刊等建立了良好的合作夥伴關係。

菲中新聞台（CNTV）于2016年在中國駐菲大使館的鼓勵和支持下創立，是菲律賓有史以來首創雙語新聞台，主播用華語和英語報道新聞，收視範圍覆蓋全球，播放國際，中國，菲律賓，華社重要新聞。

本台出席活動的還有：台長助理許碧蓮，主播JERRY NG，製作顧問吳心慈老師等。

圖片說明：
上圖：賓主互贈紀念品。下圖：全體出席活動賓主合影留念。



菲律賓福建總商會會長吳清泉先生 禮訪菲律賓共和國馬尼拉消防局 MFD

菲律賓福建總商會訊 近日總商會會長吳清泉先生帶領常務副會長林連勝先生、秘書長吳肇新先生、蔡良泉先生等禮訪菲律賓共和國馬尼拉消防局Manila Fire District , San Lazaro Fire Station 局長Sr Supt Christine Cula 女士，受到了局長Sr Supt Christine Cula女士及其它多位官員的熱情接待，局長Sr Supt Christine Cula女士說 首先歡迎會長一行的來訪，介紹消防局目前一些防火措施，宣傳現在天氣炎熱，也請會長幫忙宣傳給商人們的工廠注意更新防火設備 紿工人們宣傳防火意識 會長吳清泉先生說感謝局長Sr Supt Christine Cula女士及各位消防局的官員們抽空來接待，座談，讓我們溫故知新懂得更多的消防意識和注意事項。菲律賓熱帶地區 每年的災情都很多 也感謝消防局的兄弟們無私付出 交流後，會長吳清泉先生代表福建總商會捐贈一批食品和電腦，另外致贈一個紀念品給局長Sr Supt Christine Cula女士。

侖禮沓海萍健康社獻捐 商總善款菲幣五十萬元

菲華商聯總會訊：侖禮沓海萍健康社，是由一群晨運愛好者所組成，以晨間運動強身健體為宗旨。然而，成員們晨運之餘，亦不忘關愛社會清寒群體，既不求聞達亦不求回報，只是默默行善，獲得各方面所肯定。該社日前由其負責人之一侯玉燕女士代表前來商總，向本會獻捐菲幣50萬元，充作福利和賑災用途。同時也委託本會向菲律賓宋慶齡基金會轉交菲幣50萬元捐款，充作慈善福利金，供該會推行扶貧濟困之義舉。本會已將該筆善款，轉交給菲律賓宋慶齡基金會查收。侖禮沓海萍健康社仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

